

Oznámení o fúzi sloučením společností**Městské tepelné hospodářství Kolín, spol. s r.o.****a****VODOS s.r.o.**

Vážení obchodní partneři,

dovolte mi, abych Vás s potěšením informoval, že v rámci dynamického rozvoje aktivit společnosti **Městské tepelné hospodářství Kolín, spol. s r.o.**, IČ: 62957872, se sídlem Kolín, Klenovecká 597, PSČ 28002, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddílu C, vložka 42087 (Zanikající společnost)

a

společnosti **VODOS s.r.o.**, IČ: 47538457, se sídlem Legerova 21, Kolín III, 280 02 Kolín, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 18281 (Nástupnická společnost) vznikla potřeba obě společnosti spojit. Proto dochází s účinností ke dni **1. října 2019** k fúzi sloučením, kdy Městské tepelné hospodářství, spol. s r.o. je společností zanikající a společnost Vodoss r.o. je společností nástupnickou.

Dnem účinnosti předmětné fúze v souladu s Projektem fúze zveřejněným ve Sbírce listin dne 12. 8. 2019 se Zanikající společnost sloučí do Nástupnické společnosti, v důsledku čehož:

- a) přejde jmění Zanikající společnosti (Městské tepelné hospodářství Kolín, spol. s r.o.) včetně práv a povinností z pracovněprávních vztahů na Nástupnickou společnost (jměním Zanikající společnosti se rozumí souhrn jejího veškerého majetku a dluhů);
- b) dojde k zániku Zanikající společnosti (Městské tepelné hospodářství Kolín, spol. s r.o.) jako takové, a současně;
- c) avizovaná změna se nijak nedotýká našich vzájemných partnerských a obchodních vztahů a smluv, plynule pokračuje ve sjednaných termínech a smluvených podmínkách;
- d) Nástupnická společnost změní svou právní formu na akciovou společnost s novým obchodním názvem Energie AG Kolín a.s.**

Právní účinky fúze nastanou dne 1. října 2019. Laskavě Vás prosíme, abyste zanesli do Vašich informačních systémů příslušné změny v identifikaci a daňové doklady za uskutečněná zdanitelná plnění a ostatní dokumenty, jakož i veškerou korespondenci směřovali a vystavovali od shora uvedeného data na společnost:

Energie AG Kolín a.s.

Se sídlem: Legerova 21, 280 02, Kolín

IČO: 47538457 DIČ: CZ47538457

Číslo účtu: 1142004503/5500

Za Zanikající společnosti MTH Kolín, spol. s r.o. děkujeme za dosavadní úspěšnou spolupráci a věříme, že bude stejně úspěšná i v případě Nástupnické společnosti Energie AG Kolín a.s.

Těšíme se na další spolupráci.

S přátelským pozdravem

Jan Hladík
Jednatel